
»Prikrojevanje perila po životni meri.« Spisala Ema 
Aricova, učiteljica na Tehniški srednji šoli v Ljubljani, leta 
1927. Založila Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani. Cena 
40 Din. — Bodoči zgodovinar slovenskega knjlgotržtva bo 
moral brez dvoma ugotoviti, da izbira Jugoslovanska knji
garna v okviru svojega založništva dela, ki so eminentno 
praktična in zato nič manj nujno potrebna. »Prikrojevanje 
perila« je knjiga, ki jo mora imeti vsaka gospodinja, od pri
proste delavske žene do visoko inteligentne gospe. Pred
vsem pa n esme manjkati v nobeni šolski knjižnici, kjer se 
poučujejo ženska ročna dela. Vsak ubod, ki ga danes nare
di doma pridna roka gospodinjina, pomeni razbremenitev 
gospodinjstva, kateremu v današnjih težkih časih povsod 
primanjkuje materijelnih sredstev. To knjigo, s pomočjo 
katere si vsaka gospodinja po priležni meri potrebne kroje 
sama nariše, mora imeti vsaka nevesta, ki si dela in šiva 
svojo balo, potrebuje jo vsaka gospodinja ali dekle, ki si 
hoče omisliti perilo za sebe ali za svojca. Knjiga je stro
kovno na višku. Sestavljena je vzorno, pisana jasno in pre
gledno, snov je obdelana strokovno. Glavni oddelki 'knjige 
so: žensko, moško in otroško životno perilo in hišno perilo. 
Tu najdeš navodila za šivanje in prikrojevanje srajc, kom
foinež, predpasnikov, bluz itd. itd. Skratka, vse kar oblači
imo in kar rabimo na postelji in na mizi. Slog je lepa sloven 
šoina in vrhu tega preprost in vsakomur umljv, poljuden. 
Za marsikak šiviljski izraz je uvedena nova besda, ki ni 
skovana tjavendan, ampak strokovno brezhibno tvorjena in 
prikrojena po slovniških pravilih v pristnem slovenskem 
duhu. Kar daje knjigi posebno vrednost, so nazorno in jas
no risane slike raznih krojev, ki ilustrirajo strokovno mrt
vo besedo. Takih krojev je pridejanih nad 50, tako da tudi 
v tem pogledu imenujemo knjigo lahko prvovrstno. Opre
ma je razkošna. Založništvo ni hranilo s papirjem, zato je 
pa tudi snov že na prvi .pogled pregledno in nazorno razpre 
deljena. Arkova knjiga »Prikrojevanje perila« ni samo kul
turno delo, ampak tudi vrlo praktičen spis, ki ga boš našel 
prav v vsaki hiši, kakor najdeš Kalinškovo »Slovensko ku
harico«. 

Priporočljiva knjiga. 


